

幽默故事

夸两句

黄红坤/文

平时在家多半是我在干家务活。这天趁着周末,我叫老公过来帮忙拖拖地。哪知老公只拖了一会儿就说累。他说:“老婆,你得夸我两句,我才有力气多干点儿。”我说:“没问题,夸你十句都行。”老公笑着说:“也不用太多,就一句吧,美一点儿的。”

我看着老公,说:“你老婆长得真漂亮!”

七夕

李艳婷/文

七夕到了,朋友圈里开始各种秀恩爱大赛。写作群里也不例外,有个姑娘在群里晒了男朋友给她发的520元的红包,另一个姑娘晒了男朋友送的一套化妆品和巧克力。群里一片赞叹声,已婚的女人们开始纷纷吐槽,家里那位直男再也不肯花心思准备点儿浪漫惊喜了。

一个妈妈在后边幽幽地说了一句:“作为已婚妇女,我不羡慕你们有礼物收,我只羡慕织女,整天在天上当仙女,一年见老公一次,关键是两孩子还是牛郎带大的。”

散步

李云贵/文

丈夫和他的妻子在海滨散步,迎面走来一位漂亮的姑娘,丈夫轻声说:“多么美的鼻子啊,如果长在你的脸上就好了。”妻子听了,反感地皱了皱眉。不一会儿,又走来个漂亮的妇女,丈夫又悄悄他说:“这小嘴多美啊,如果长在你的脸上就好了!”妻子又撇了撇嘴。

这时,过来个瞎子。妻子连忙说:“这双眼睛多好啊,如果长在你的脸上就好了。”

度日如年

陈筱静/文

侄女收到了常春藤名校的录取通知书,一大家子喜气洋洋,约好到餐馆聚聚,以示庆祝。席间大哥喝多了,喃喃地说:娃跟我们十多年都没分开过,眼看要出国了,到时候我跟她妈不知会不会度日如年?说着,哽咽起来,流下了泪水。

7岁的侄子乐乐奇怪地问:叔叔,度日如年,就是每天都像过年一样,你怎么还哭了呢?

容易上火哦

吴佳佳/文

下班路过超市,买了一袋橘子回来。刚把橘子放在床边的柜子上,室友拿了剥皮往嘴里放。我提醒他,“橘子吃太多了容易上火。”室友说,“没事。”伸手去拿,根本没有停下下来的意思。

我怒了,抄起板凳作势朝他扔,“都说了吃多了橘子上火,你还不信了!”

牙疼

郎新艳/文

那天我牙疼,刚从医院出来,就打车去殡仪馆参加同事母亲的追悼会。上车后我还是牙疼得受不了,就躺在后座上,一边哼哼一边告诉司机去殡仪馆。司机看了我一眼,说:“兄弟,你就不想去别的医院再看看了?”

啼笑皆非

有老婆

汪小弟/文

结婚后,我的工资卡就交给了老婆,每月只留奖金做我的零花钱。其实,每月我留的零花钱也就是买烟抽,要不就是偶尔和朋友聚在一起喝个小酒,所以每月的奖金足够我花了。工资卡交给老婆,家里的花销我也懒得去管。

那天,老婆和闺蜜逛街回来,进门就对我说:“从这个月起,你的奖金也要交给我,我要统一管理。”我说:“你统一管理了,我不是一无所有了吗?”老婆听了气哼哼地说:“胡说,你怎么会一无所有?你不是有老婆吗?”

爱你

王红悦/文

女儿上幼儿园大班了,每天都有要写的作业了。对于写作业,女儿一直叫苦,每次都要催促几遍,她才会不情愿地去写。

一天,我一边做家务一边看着她写作业。刚写不久,她抬起头,双手托着腮,认真地问我:“妈妈,你和老师为什么天天让我写作业呀?”“因为我们都爱你,希望你长大了更有学问啊!”女儿看了我一会儿,似懂非懂地说:“我也爱你们,等你们老了,我也让你们天天写作业。”

祝福短信

李松奎/文

昨天是老婆的生日,本想早点回家,领导却让我赶写一篇发言稿,等大功告成,下班时间也到了。我匆忙掏出手机,给老婆发了一条祝福短信:好老婆,生日快乐!

回到家里,餐桌上已经摆好美味佳肴,我喜笑颜开,抓起一块鸡肉正要塞入口中。“放下!”猛然间传来一声怒吼。我扭头一看,老婆正凶巴巴地瞪着我。我一头雾水。“我怎么得罪你了?凭什么发短信咒我?”老婆说:“好老婆,生日快乐!多温馨,多感人啊!”我满腹委屈。

老婆气呼呼地把手机拍到手里。我定睛一看,祝福短信的内容分明是——黄脸婆,生日快乐!

放学路上

匡晓煌/文

儿子幼儿园举行了绘画比赛,小明画的《上学路上》得了一等奖,老师把小明的画用手机拍了放到家长群里,引得众多家长赞叹不已。

儿子却说:“小明画的根本就不是上学的路上,应该是放学的路上。”我很好奇,问:“为什么呢?”“你没看到他画的那些小朋友一个个都是蹦蹦跳跳的吗?只有放学时才会这么开心!”儿子理直气壮地回答。

人傻钱多

薛小玲/文

我下午逛到步行街的时候买了三双棉袜子。

邻居李姐正好在我家,她问了价钱后说:“你买贵了,前天我也在那店里买了三双,比你便宜五块钱呢”。我立马就郁闷起来了。

老公却还在火上浇油,他说:“前天你买的裤子比小荣的贵二十,上月你买的被罩比晓霞的贵十块,你买的的东西咋总是比别人贵?难道做生意的都觉得你人傻钱多?”

减肥贴片

谈芳波/图



世相百态

学数学

崔丽/文

儿子上了高中后,偏科很厉害,尤其是数学,基本上次次考试不及格。最可怕的是儿子意识不到问题的严重性,总觉得数学学多了也没用。

这次月考成绩出来了,数学又不及格,我教训他,他竟然不满地说:“妈,你也学过高等数学,平常用得着吗?就连买菜时最简单的两位数加减法你还得用手机算。”一下子把我噤得哑口无言。

老公听闻,对儿子说:“买菜是用不着高等数学,但是高等数学决定你在哪儿买菜。”

哪家好吃

马海霞/文

上周休假,爸妈要出去旅行,我欣然陪同。到了目的地,听说当地烤鹅是名吃。可美食街上烤鹅店有好几家,便想找个当地人问问哪家味道最好。

我问了一位胖大姐,她给我推荐了五六家。老妈说:“不要找胖子问,要找瘦子问才对。”老爸嘀咕:“事儿真多,问个美食还挑肥拣瘦。”老妈哼了一声,回:“当然,胖子吃嘛嘛香,瘦子多半胃口不好,食物挑剔。他们觉得好吃的,肯定错了。”

果然见效

马云龙/文

这女人一到三十几岁,感觉就明显见老,就对年龄特别地敏感,就想设法地去揪青春的尾巴。

昨晚在一个微信群里听俩姐妹说,短发型能给人年轻利落的感觉,今天上午我就迫不及待地跑去理发店,噙哩喀喳把头发剪个精短,禁不住理发师的撺掇,又烫了满头的小碎花,染了浅浅的栗子色。鼓捣了老半天,都弄完了,已经过晌午了。

回到家一推开门,老公见了惊叫一声:“哇,换了发型果然见效!——这再看上去,哪还像三十五的啊!”听了这话,我打心底里那叫一个舒坦:钱没白花,工没白费。正要问他那我像多大的,老公又接着说道:“分明是五十三的嘛!”

重名

沈锴涯/文

二叔是村里学问最高的人,读过研究生。为此,我们村左邻右舍,谁家生个娃,起个名字什么的,都会请二叔帮忙。

二叔也从不推辞半点儿架子没有,让取就取。二叔给娃起的名字确实不错,又好听又有寓意,关键是二叔起名字从不收费,有村里人非要给二叔一点儿东西,二叔就说等孩子大了叫声爷爷就行。

前几天,二叔以前的一帮同学,顺道来看望他,一路上发现好多光屁股小子竟和他们同名……

段子

纸尿裤

何自成/文

甲说:你说穿什么裤子显得年轻?

乙说:牛仔裤。

甲说:不对。

乙说:运动裤。

甲说:不对。

乙说:那你说是啥裤子?

甲说:纸尿裤!

吸水纸

董行/文

在一家度假酒店的餐厅里,大家说话都

是用很小的声音,吃饭时也尽量不发出声响。但是有一位客人,竭力用金属汤勺舀碟子里的菜汤,不断发出声响。一位服务员走了过来,有礼貌地问:“先生,也许您需要一些吸水纸?”

装空调

陈龙/文

今天师傅来装空调,我提醒他小心点儿,安全第一。他说:“看出来你年纪不大还很谨慎嘛,放心,出事我也决不找你的麻烦!”说完就从窗台上滑下来一屁股坐在

我养了五年的仙人球上。那一刻,一到十五楼的声控灯全亮了。